

ІНСТРУКЦІЯ

для застосування засіб гігієнічно-профілактичний

ФЕМІДОЛ®

Femidol®

Фемідол – засіб гігієнічно-профілактичний для місцевої антисептичної дії, для підсилення відновлювальних процесів в піхві при ерозії шийки матки, запальних, атрофічних та дистрофічних станах слизової оболонки, після малоінвазивних, інвазивних або агресивних методів лікування (діатермо- коагуляції, лазерної терапії і кріотерапії шийки матки або піхви, абортів, введення сторонніх предметів).

Склад 1 супозиторію вагою нетто 2230 мг

поліпропіленгліколевий екстракт центели азійської	100 мг (mg)
поліпропіленгліколевий екстракт амаранту	100 мг (mg)
поліпропіленгліколевий екстракт екстракт календули	100 мг (mg)
поліпропіленгліколевий екстракт екстракт ромашки	100 мг (mg)
супозиторна основа: поліетиленгліколь – 1500/6000	1830,0 мг (mg)

Рекомендації до застосування:

Може бути рекомендований лікарем з метою надання місцевої антисептичної дії, для підсилення відновлювальних процесів в піхві при ерозії шийки матки, запальних, атрофічних та дистрофічних станах слизової оболонки, після малоінвазивних, інвазивних або агресивних методів лікування (діатермо- коагуляції, лазерної терапії і кріотерапії шийки матки або піхви, абортів, введення сторонніх предметів).

Гігієнічно-профілактичні властивості Фемідолу зумовлені активністю його компонентів:

Екстракт центели азійської проявляє протизапальну та регенеративну дію, стимулює синтез колагену, сприяє загоєнню ерозій без утворення рубцевої тканини, поліпшує трофіку тканин та пластичність судинної стінки.

Екстракт насіння амаранту містить сквален (природна речовина) – донатор кисню, який володіє унікальною здатністю насичувати киснем тканини. Локальна дія насіння амаранту забезпечує прицільний ефект і інтенсивну регенерацію тканин, які зазнали механічного пошкодження (агресивні методи лікування) або роздратування.

Екстракт календули лікарської – містить у своєму складі терпеноїди, флавоноїди, кумарини, хінони, ефірну олію, каротиноїди, амінокислоти, які проявляють антибакте-

ріальні, протизапальні, протигрибкові, противірусні та імуномодулюючі властивості.

Екстракт ромашки аптечної – чинить протизапальну, антисептичну та спазмолітичну дію, стимулює процеси загоювання слизових оболонок, зменшує прояви алергічних реакцій, здатний поглинати продукти клітинного обміну і токсини, сприяє відновленню захисних властивостей і підтримці обмінних процесів.

Спосіб застосування та дози:

Застосовується вагінально по 1 супозиторію 1-2 рази на добу, протягом 7 -10 днів. Супозиторій вводять якомога глибше, попередньо звільнивши від блістеру. В подальшому термін споживання та можливість повторного курсу узгоджувати з лікарем.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. Перед застосуванням потребує консультації лікаря.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів, дитячий вік, період вагітності та лактації. Перед прийомом рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Форма випуску: супозиторії вагінальні

Умови зберігання та строк придатності:

Зберігати в оригінальній упаковці виробника у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, за температури не вище 25 °С. Строк придатності 24 місяці від дати виробництва. Не застосовувати після закінчення строку придатності.

Упаковка:

коробка картонна, що містить по 10 супозиторіїв (по 2230 мг кожен) в упаковці, 2 блістери та інструкцію з використання. Не є лікарським засобом.

Виробник:

ТОВ "ХАРКІВСЬКА ФАРМАЦЕВТИЧНА ФАБРИКА" 61057, м. Харків, вул. Громадянська, 25

Адреса потужностей виробництва:

Україна, м. Харків, вул. Громадянська, 25

Замовник: ТОВ "ФАРМАЦЕВТИЧНА КОМПАНІЯ ЕЛЕМЕНТ ЗДОРОВ'Я", Україна, 03062, м. Київ, вул. Естонська, буд. 120, тел. (044) 364-68-03,

ТУ У 20.4-38405950-010:2021